
V sobotu 27. dubna se opět po roce rozezvučely "cvrčky" závodních kol v okolí 
víceúčelového hřiště obce Vilémovice, kde se konal již 17.ročník štafetového závodu 
Vilémovická 120. Ke startu se letos přihlásilo 19 dvojic a dva sólo jezdci. Závodní okruh 
ve členitém terénu v okolí, kteří si jezdci v předchozích letech pochvalovali, zůstal bez 
zásadních změn, trať byla suchá a velice rychlá. Za krásného jarního počasí zazněl v 10 
hodin povel ke startu a různorodé závodní pole se dalo do pohybu. Hned od prvních 
okruhů začaly mocně diktovat tempo "mladé juniorské pušky" a zkušení matadoři měli 
plného nohy práce se jich udržet. Hned v prvním kole byl zaznamenán také jediný 
vážnější karambol, ale borci se po vzájemné kolizi na trati z pádu hned oklepali a vyjma 
natržených kalhot to nezanechalo vážnější újmy.  
 
Jediná dvojice, která během 120 minut pokořila 11 kol, byli junioři Adam Leška a Adam 
Šalanda. Od prvního okruhu nenechali nikoho na pochybách, kdo si odveze absolutní 
vítězství. Druhé místo v cíli urvala s 10 okruhy místní mužská dvojice Petr Miláček - Jirka 
Vávra, pro bronz pak doplachtili byť junioři, ale žádní nováčci na této trati - příbuzenská 
dvojice Marian a Marcel Svobodovi. V kategorii smíšených dvojic zvítězila rodinná 
dvojice Honza Havlíček - Eliška Havlíčková (9 okruhů), kategorii M49 ovládli domácí 
Daniel Švanda - Tomáš Dvořák, "padesátníky" pak opanovali zkušení matadoři Dušan 
Vrána - Zdeněk Karaba (9 okruhů). Nutno zmínit i jedinou čistě ženskou dvojici Alča 
Filippi - Jana Malinová a také nejlepšího "vlka samotáře" Michala Jeřábka. 
 
V cíli panovala přátelská nálada, nad podávaným občerstvením v podobě grilovaných 
klobás a hermelínů si pak klasicky všichni předávali dojmy ze závodu pomalu déle, než 
trval závod samotný a po vyhlášení vítězů se pak rozjeli do svých domovů, někteří navíc 
na druhou závodní fázi na Dehtářskou 10.  
 
Za pořadatele patří opět velké poděkování obci Vilémovice a Lesům ČR - Lesní správě 
Ledeč n.S., za poskytnuté perfektní zázemí startu a cíle, potažmo za povolení konání 
závodu v lesních a polních cestách kolem Vilémovic." 
 


